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În legătură cu întrebarea dumneavoastră, formulată în ședința Senatului din data de 27.02.2024, având 
ca obiect „Sancțiunile aplicate în temeiul Legii nr. 202/2002 privind egalitatea de șanse și de tratament 
intre femei și bărbați", vă comunicăm următoarele:

Respectarea șt apararca drepturilor șt libertăților fundamentale alo omului constituie atributele esențiale 
ale activității structurilor Ministerului Afacerilor Interne, care trebuie să protejeze toți cetățenii în mod 
egal, fără discriminare și fără a face distincții în funcție de rasă, culoare, origine etnică sau socială, 
apartenență politică, opinie, limbă, religie, sex. orientare sexuală sau alt criteriu.

În acest domeniu, la nivel național. în perioada februarie - decembrie 2023. s-a derulat Proiectul „Fără 
discriminare!", care a avut ca scop creșterea gradului de informare, atât în rândul polițiștilor, cât și a 
mai multor categorii sociale, într-un domeniu sensibil la nivelul societății, respectiv cel al prevenirii 
discriminării și infracțiunilor motivate de ură și formarea unor comportamente non-discriminatorii.

Proiectul a avut ca obiective informarea polițiștilor care desfășoară activități care presupun 
interacțiunea directă cu cetățenii, cu privire la domeniile antidiscriminare și prevenirea infracțiunilor 
motivate de ură, prin organizarea a 250 de seminare tematice și informarea a 10.000 de cetățeni, în 
vederea formării unor comportamente non-discriminatorii și a cunoașterii legislației în domeniu prin 
desfășurarea a 500 de activități preventiv-informative.

În cadrul activităților, principalele teme prezentate sunt legislația internă și internațională care 
reglementează domeniul de referință, instituțiile europene și cele din România care activează pe 
problematica drepturilor omului, cazuistica C.E.D.O., managementul relațiilor interetnice, rezolvarea 
conflictelor etc.

În cursul anului 2023. în cadrul proiectului, au fost desfășurate 3 70 de sesiuni de informare cu polițiști 
din cadrul structurilor de ordine publică, rutieră, investigații criminale, acțiuni speciale, control intern, 
structura de securitate, criminalistică, unde au participat peste 4.895 de polițiști.
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Tot în cadrul Proiectului „Fără discriminare!”, în anul 2023. au fost desfășurate 891 de activități 
preventiv-educative. care au constat în realizarea de întâlniri cu elevî/cadrc didaclice/copii 
instituționalizați, participarea la diverse work-shopuri, oferirea de recomandări pe linia prevenirii 
discriminării și a infracțiunilor motivate de ură, distribuirea de materiale cu caracter informativ.

Beneficiari ai acestor activități au fost 35.338 de persoane din diverse categorii sociale (23.906 elevi, 
1.453 de cadre didactice și 9.979 de beneficiari din alte categorii studenți, părinți, personal centre de 
plasament).

Referitor la întrebarea dumneavoastră, din informațiile puse la dispoziție de Inspectoratul General al 
Poliției Române, rezultă că această instituție nu deține date statistice detaliate privind tipurile de 
hărțuire care au făcut obiectul faptelor contravenționale constatate și sancționate de personalul Poliției 
Romane.

În context, vă prezentăm mai jos datele statistice disponibile la nivelul acestei instituții, privind 
numărul contravențiilor prevăzute în conținutul Legii fir. 202/2002 privind egalitatea de șanse și de 
tratament între femei și bărbați, cu modificările și completările ulterioare.

Cu deosebită considerație.
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